

# MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest. I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1961. augusztus 13.

bb 1. időjárásjelentés

ke szb

1961. augusztus 13.

a meteorológiai intézet jelenti augusztus 13-án, vasárnap 12 órakor:

holnapra a szél mérséklődik, az északnyugatról áramló hűvös légtömegek fokozatosan nyomulnak előre, kiszorítva az európa délkeleti részén uralmon levő igen meleg légtömegeket. közép-európában sok helyen esik az eső és zivatarok vannak. tegnap európa legmelegebb része a kárpát-medence délkeleti része, románia és jugoszlávia volt, ahol a hőmérséklet legmagasabb értékei elérték a 36-39, sőt titogradban a 41 fokot. hazánkban tegnap felhőátvonulások voltak, a délutáni és esti órákban sok helyen esett az eső. a nyugati határszélen és a keleti országrészben több helyen zivatart is észleltek. kisteleken, hajdudorogon, berettyóujfaluban és sopronban 11, mátészalkán és tiszabecsen 14, szeghalmon, vásárosnaményben és nyírlugoson 15, debrecen városban 26, debrecen repülőtéren pedig 31 milliméter esőt mértek. a délutáni órákban a dunántul egyes helyein viharos erejű szél fújt, általában 9-11, szegeden azonban 12 órán keresztül süttött a nap. napközben a hőmérséklet a dunántulon és az északi országrészben 30-32, máshol 34-39 fokig emelkedett. hajnalban a levegő a nagykanizsa, siófok, budapest, eger vonaltól északra 13-15, ettől délre 16-19 fokig hűlt le. ma délelőtt 11 órakor a hőmérséklet sehol sem haladta meg a 20 fokot.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 26.7 fok volt; a sok évi átlagnál 5.3 fokkal magasabb. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 21 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 762 milliméter, mérsékelten emelkedő irányzatú. a balaton vizének hőmérséklete siófokon 22 fok.

várható időjárás hétfő estig: felhőátvonulások, több helyen esővel, néhány helyen zivatarral. ma erős, helyenként viharos erejű, holnapra mérséklődő északnyugat-északi szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 12-16, legmagasabb nappali hőmérséklet holnap 21-26 fok között. /mti/

14,00  
14.48

.-

- 1 -

*Meg*

bb 2. a szovjet parlamenti küldöttség a balatonon

vid-lm mi

1961. augusztus 13.

a hazánkban tartózkodó szovjet parlamenti küldöttség n.n. organovnak, a szovjetunió legfelső tanácsa elnöksége elnök-helyettesének, az oszszszk legfelső tanácsa elnöksége elnökének vezetésével vasárnap kirándult a balatonra. a vendégeket elkísérte római sándor, az mszmp politikai bizottságának tagja, az országgyűlés elnöke, vass istvánné, az országgyűlés alelnöke, kristóf istván az elnöki tanács titkára és a.a. sztarcsev, a szovjetunió budapesti nagykövetségének tanácsosa. a szovjet parlamenti küldöttség délelőtt többrészes kirándulást tett a csobánc motoros fedélzetén. a hajó közvetlenül az indulás után erős szélrohamba került s ezért a hajó kormányosa letért utirányából, s a partok alatt haladva, némi kerülővel közelítette meg az ut végcélját, tihanyt. a vendégeket mit sem zavarta a viharos időjárás; elragadtatással nyilatkoztak a tó természeti szépségeiről. tihanyban a félsziget nevezetességeit tekintették meg, s hosszasan elbeszélgettek a kirándulókkal, akik nagy szeretettel vették körül a küldöttség tagjait./mti/

---

bb 3. walesi bányászok tatabányán

vid/ka/m/mi

1961. augusztus 13.

a debreceni nemzetközi kórustalálkozóra hazánkba érkezett 85 walesi bányász vasárnap dorogra látogatott. a vendégeket szabó istván, a szénbányászati tröszt szakszervezeti bizottságának titkára, és szabó imre, a dorogi tanács elnöke üdvözölte. a 85 walesi bányász az egész napot a dorogi bányászok körében töltötte.  
/mti/

---

16.00  
17.06

- 2 -

Mag

bb 4. társadalmi munkában kutatják a híres tatai fényes tó forrásait a magyar hidrológiai társaság „békaemberei”,

vid/jke/m/mi

1961. augusztus 13.

tata jellegzetes képét a források és a tavak adják. számtalan forrás táplálja a tavakat, közülük legértékesebb a huszféle ásványi só-tartalmazó, 24 fokos fényes forrás. a fürdő rendbehozatalára nagyarányú társadalmi munka kezdődött a városban. eddig több mint 40.000 társadalmi munkás vállalkozott a város lakossága. hozzákezdtek a fürdő környékének erdősítéséhez, s a festői környezetben már 84.000 csemete zöldell. megszabadították a hínárostól a fürdő medencét, virágokkal ültették be a parkot, rendbetették a sétányokat. társadalmi munkában serénykednek a „békaemberek”, is. nemrégiben a pécsi mhs szervezet könnyűbuvárai eddig ismeretlen kristálytiszta melegvizű tavat és forrás csoportot fedeztek fel. vasárnap a magyar hidrológiai társaság vizalatti kutató csoportjának 8 békaembere szállta meg a híres kénesfürdőt. szabadidejükben a mélyebb szintek forrásait keresték. munkájuk célja, hogy megállapítsák a források összefüggését és vízhozamát, hogy azokat majd bekapcsolhassák a város vízellátásába. vasárnap megkezdtek több forrás kráterének kitisztítását. vödörrel hozták fel a források járatát elzáró homokot. a kutató csoport tagjai elhatározták, rövidesen ismét tatára látogatnak, s akkor iszap szivattyúkkal gyorsítják, könnyítik a források tisztítását.  
/mti/

---

bb 5. vasárnap délután megérkezett debrecenbe a szófiai férfikar

vid-lm mi

1961. augusztus 13.

az augusztus 15-én kezdődő debreceni nemzetközi kórusversenyre elsőnek a moszkvai vegyeskar, a gorbunov művelődésház kórusa érkezett meg szombaton debrecenbe. vasárnap délután megérkezett a második külföldi kórus, a kaval férfikar szófiából, atanasz margaritov karnagy vezetésével mint ismeretes a bartók béla nemzetközi kórusversenyen 15 külföldi kórus veszt és a vendégek zöme hétfőn érkezik, elsősorban olaszországból, angliából és franciaországból.

a debreceni nemzetközi kórusverseny művészeti bizottsága külföldi tagjai közül már hárman debrecenben vannak. ptica klavdij boriszovics /szovjet/, edmond mackowiak /lengyel/, és dimiter zseljaszkov ruszkov /bolgár/. /mti/

---

17.00

17.45

Lw

- 3 -

bb. 6. huszonngy óra alatt kilenc fokot csökkent a hőmérséklet  
- a strandok helyett a kirándulóhelyeket keresték fel a pestiek  
- tízezrek a mátrában - zsufolásig megteltek a bükkii turistaházak

ö hbj/vid/ke/e

1961. augusztus 13.

a „szokásnak”, megfelelően a hét végére ismét elromlott az idő: hét közben még a kánikulában izzott budapest, szombat délutánra azonban megérkezett az enyhülést hozó szél. budapesten szombaton 12 órakor 30 fok volt a hőmérséklet, vasárnap délután már csak 21 fokot mértek, rendkívül erős volt a szél, végetért tehát a negyedik hőhullám. a hidegebb levegő betörésére a pesti emberek gyorsan hűtlenné lettek a strandokhoz. a palatinuson szombaton még tízezer fürdőző talált enyhülést, vasárnap azonban mindössze 2.500 látogatója volt a fürdőnek. könnyen megbirkóztak a forgalommal a szabadság strandon is. amíg szombaton 17.000-18.000 vendég kereste fel a főváros legnagyobb strandját, addig vasárnap csupán 6.000-en. tekintettel arra, hogy kevesebb volt a vendég, a fürdők dolgozói azonnal hozzáálltak a nagyarányu takarításhoz. erre nagy szükség volt, mert a kánikulai napokban alig-alig sikerült teljesen rendbentartani a strandok egész területét.

a hűvösebb időjárás, különösen a reggeli órákban éreztette hatását a fővárosi autóbusz üzemnél is. majdnem 800 kocsi állt az utasok rendelkezésére, az autóbuszok azonban korántsem teltek meg. a délelőtti órákban szánták el magukat legtöbben arra, hogy a strandok helyett kirándulnak a szabadba. az autóbusz üzem moszkva-téri menetirányítói elmondották, hogy sokan igyekeztek a budai hegyekbe. a fővárosi villamosvasút forgalmi vezetői is arról szóltak, hogy - bár a belső városnegyedekben kisebb a forgalom - az 56-os, 58-as, 59-es villamosokon sok kiránduló igyekszik a hegyekbe. méginkább megélnékült a „zöld-forgalom”, a kora déli és a kora délutáni órákban.

örültek ennek az időjárásnak az ugynevezett zöldvendéglők. kánikulai napokon ugyanis kevesebben keresik fel a hegyekben a vendéglőket, vasárnap azonban szép számmal akadt mindenütt vendég. a jánoshegyi kilátó vendéglőben például elmondották, hogy a vártnál is több a látogató. szerencsére felkészültek erre és főnőm étel-ital várta a sétában elfáradtakat. pirított májtól kezdve a különböző, sültéken át a diós-krémes palacsintáig mindent megtaláltak a vendégek. az ördöggorom csárda terasza is tele volt, hasonlóképpen a hűvösvölgyi népkert kerthelyisége. a jelentések arról szólnak, hogy a viszonylag hűvös nyári vasárnapon szívesen kirándultak a pestiek.  
/folyt.köv./

17.10

- 4 -

Le

bb. 6. /huszonngy óra....1. folyt./e

a hűvös-en is nagy volt a forgalom, különösen a szentendrei vonalon. a szerelvényeket ellepték a kirándulók. a hűv 15 perccel indította ezen a vonalon a vonatokat, s időben gondoskodott arról is, hogy az esti órákban visszatérők megfelelő jó körülmények között utazhassanak. a mávaut is arról adott hírt, hogy sokan igyekeztek a fővárosból a dunakanyar kirándulóhelyeire. különösen dobogókőre és a mátrába.

s akik megijedtek a hűvösebb időjárástól, a szeles időtől, azok közül sokan a vidám-parkot keresték fel. a vidám-parknak a déli órákig 9.000 látogatója volt, s az előzetes számítások szerint 55.000-en, 60.000-en szórakoztak a hullámvasuton, az elvárásolt kastélyban, s az egyéb szórakoztató létesítményeken.

szombaton a déli órákban sokan utaztak a balatonra. szombaton este és vasárnap reggel megcsappant azonban az utazási kedv, ennek ellenére a máv-nak nagy feladattal kellett megbirkóznia. vasárnap az esti órákban ugyanis rengetegen tértek vissza a magyar tenger partjáról. éppen ezért a máv megerősített szerelvényeket közlekedtetett a balaton és budapest között.

budapest legnagyobb strandjának nevezik a velencei tavat, és joggal, mert a tó környékén velencén, agárdon, gárdonyban sok pesti kirándulót lehetett találni vasárnap. a champignon termelőszövetkezet dolgozói például három autóbusszal utaztak gárdonyba, ahol annak ellenére, hogy kedvezőtlen volt az időjárás, kitűnően töltötték a vasárnapot. délelőtt a szövetkezet tagjai a labdarugásnak hódoltak, majd a déli órákban az agárdi nádfedeles csárdában ebédeltek. a nádfedeles csárda egyébként mintegy ezer embert „látott vendégül”, vasárnap. a velencei tó környékére a székesfehérvári vendéglátóipar erősítést küldött. a tó déli partján sokhelyütt találhattak a látogatók ideiglenes elárusító helyeket, ahol gyümölcsöt, sokféle üdítő italt vásárolhattak. bár erős volt a szél, s viszonylag hűvös az idő, az agárdi strandon szép számmal fürdőztek. agárdra kirándultak több autóbusszal tatabányáról, sztálinvárosból, perkátáról. a velencei tó déli partjának egyik érdekes színtestje az új „telepek”, honfoglalása. az elmúlt hónapokban ugyanis sokan vásároltak a tó környékén kisebb-nagyobb telket, s most velencétől egészen agárdig mindenütt építkeznek. vasárnap is százan és százan munkálkodtak vikendházak építésén. szép számmal akadtak, akik téglából készítik üdülőjüket, mások azonban megelégszenek kevésbé tetszetős, de mégis kellemes nyári lakkal.

a mátrában több mint huszezer kiránduló fordult meg vasárnap. több mint 40 autóbusz különjárat érkezett az ország különböző részéből. a mátrai éttermek felkészültek a nagy forgalomra, de még így is nehéz volt kielégíteni a kirándulók nagy seregét.  
/folyt.köv./

17.23

- 5 -

Le

bb. 6. /huszonötgy óra...2.folyt./e

a sástói campban, az ország legmagasabban fekvő hegyi tavánál is csúcspont volt ezen a napon. egerbe tízezer látogató érkezett, s a történelmi városba látogattak szép számmal az alföldi termelősövetkezetek dolgozói - jutalom-kirándulásként - most, hogy befejeződött a cséplés.

több mint 50 autóbusz vitte az országjárókat miskolc-tapolcára. olasz turisták is megfordultak ezen a szép vidéken. telve volt a csónakázó tó közepén létesített sziget presszó. kirándulók szállták meg a hollóstatót a csanyiki és a forrás völgyet. zsufolásig megteltek hétvégi pihenőkkel a bükk turistaházak.

debrecenbe nemzetközi turistacsoport érkezett. a csoport tagjai közül kettő amerikai, kilenc angol, egy skót, öt nyugatnémet és egy francia. megismerkedtek hortobágy nevezettségével, a történelmi multu debrecen szépségeivel.

a balatonon az elmúlt heti kánikula után szombaton a kora esti órákban beborult az égbolt és a balatoni meteorológiai obszervatórium utasítására délután öt órakor a tópart legnagyobb üdülőhelyein viharok keltak fel. a jelzés után a vihar „menetrendszerinti,„ pontossággal elérte a tavat. a vitorlázóknak bőven maradt idejük, hogy a kikötőkbe fussanak be. az éjjeli órákban a szél sebessége elérte a 80 kilométert. vasárnap reggel tovább tartottak az erős szellőkések, a tavat szinte felkorbácsolta a szélroham. huszonnégy óra alatt tíz fokot hűlt le a levegő, s csak a bátrabbak vállalkoztak fürdésre. a becslések szerint 40.000-50.000 ember strandolt ezen a napon. a kevésbé bátrak sem maradtak azonban program nélkül, 25.000 ember kirándult a mahart sétahajóival. rekordforgalmat bonyolított le a két tihanyi komphajó is, hatszáznál több személyautót és mintegy 800 motorkerékpárt fuvaroztak át az egyik partról a másikra. vasárnap egyébként az a ritka eset fordult elő a balatonon, hogy a levegő és a víz hőmérséklete megegyezett: 22 fokot mértek a parton és a vízben.

hajdu-bihar megyében szombaton késő este három hullámban nagy zivatar vonult végig a megyének főleg debrecen felé. az eső vidékén. szélviharral, ritkán tapasztalt gyakori villámlásokkal, hatalmas döngésekkel valóságos égiháboru vonult át. a villámlás százezer forint kárt okozott, mert három helyen kazlakat gyújtott meg. emberéletben sehol nem okozott kárt. /mti/

17.32

La

- - -

- 6 -

bb 7. vasárnap is csépeltek, hogy beválthassák szavukat - használt az eső a tikkadt kapásnövényeknek

ő vid ke-lm mi

1961. augusztus 13.

az elmúlt hét szokatlan hősége hátráltatta a munkát. tolna megyében s a gépek átlagteljesítménye napi száz mázsára csökkent, ezért még mindig 3.000 vagon gabona vár cséplésre, s megfeszített munkára van szükség, ha a gépállomások és a cséplőcsapatok az alkotmány ünnepére - vállalásuknak megfelelően - végezni akarnak. vasárnap szeles, hűvös volt az idő, s 150 gép dolgozott ezen a napon, amelyek körülbelül 1.200 tonna gabonát tudtak elcsépelni.

a talajmunkák már eddig is jó ütemben haladtak a megyében, s a több mint 36.000 holdat kitevő tarlóhántáson kívül csaknem 30.000 hold mélyszántást is végeztek; ez a kalászosok területének összesen 60 százalékát jelenti. vasárnap a megye minden részében dolgoztak a traktorok, s a 350 gép több mint ezer holdon végezte el a mélyszántást.

a mecsek vidékére is kellemes időjárás köszöntött vasárnap reggel. a legtöbb termelősövetkezetben szorgalmas munkával használták ki a tagok az enyhe, szélcsendes vasárnapot. mintegy kétszáz szérűn bugtak fel a gépek. a délelőtti órákban több helyen kiadós zápor hullott, de a cséplést nem tudta megzavarni. az előrelátó tsz-tagok ugyanis mindenütt készítettek asztagokat, úgy hogy az eső elálltával csak az átmedvesedett kévéket kellett ledobni róluk és folytathatták a munkát. a vasárnapi cséplés eredményeként mintegy száz vagon gabona került a magtárakba a szérűkről.

a szakemberek véleménye szerint aranyat ért a vasárnapi eső. a mecsek vidékén legutoljára július 29-én hullott számottevő csapadék és különösen a több mint százezer holdon zöldellő kapásnövények selymlették meg a két hetes szárazságot. a záporok hatására szemmel láthatóan felüdült a baranyai határ. már vasárnap délután észre lehetett venni, hogy például a kukoricák levelei, amelyek a szárazság és a nagy meleg következtében összemorzsolódtak, kezdenek kisimulni és visszanyerik üde zöld színüket. örültek az esőnek a tarlókat szántó traktorosok is. a múlt héten ugyanis naponta három-négyszer kellett cserélniök az ekevasat, mert a kiszáradt földben pár óra alatt élüket vesztették. a vasárnapi néhány milliméteres csapadék is elég volt ahhoz, hogy a szántásokban meginduljon a talajélet.

/folyt.köv./

18.05

- 7 -

La

bb 7. /vasárnap is csépeltek....folyt./-lm

békés megyében a körösök vidékén néhol egy-két milliméteres volt a csapadék. a csendes nyári esőt nagy örömmel fogadták a termelészövetkezeti paraszok. a tartós forróság, főleg a szikes földeken, nagyon elbágyasztotta a kukoricát, a levelek megsárgultak, összepöndörödtek. a vasárnapi eső békéscsaba, kondoros és mezőkovácsháza környékén, a tápanyagban gazdag, mélyen művelt talajban disztró kukoricaföldek egyes tábláin felért a májusi esővel. hasonlóan kedvező a nyári csapadék a cukorrépa és egyéb kapásnövények számára is.

győr megyében szombaton az idei gabonatermés 97 százaléka volt már raktárakban. a megye öt járása között élénk verseny alakult ki, melyik fejezi be előbb teljes egészében a cséplést. vasárnap főleg azokban a termelészövetkezetekben láttak munkához, amelyek a többiekhez viszonyítva el voltak maradva. a bezenyei új élet termelészövetkezet veszélyeztette a mosonmagyaróvári járás elsőségét. ezért kora reggel négy cséplő-csapat látott munkához. délig több mint 200 mázsa gabonát csépeltek el, annak ellenére, hogy az élénk szél erősen zavarta a munkát. a vasárnapi munkával több termelészövetkezet behozta hátrányát és pár napon belül végez a csépléssel./mti/

--

bb 8. szegeden megtartották az ember tragédiája bemutatóját - az esős idő ellenére idegenforgalmi rekord szegeden

vid m1/ke-lm m1

1961, augusztus 13.

vasárnap a viszonylag kedvezőtlen, esős, hűvös idő ellenére idegenforgalmi rekord született szegeden: már szombat éjjel és vasárnap is ötezer vendég elszállásolásáról kellett gondoskodnia az idegenforgalmi hivatalnak. megteltek a szállodák, a turistaszállókká alakított diákotthonok, a szőke tiszai víziszálló. véletlenül az idegenforgalmi csúcsidezőszakra esett a kisz ifjusági tábor turnusváltása, ezt az alkalmat is kihasználták és korszerűen felszerelt, összkomfortos sátor táborban is elhelyeztek mintegy félezer turistát.

vasárnap délelőtt is egymás után futottak be az ország minden részéből a különvonatok, autóbuszok, repülőgépek, hogy utasaik megtekintsék az ember tragédiája esti bemutatóját. sponból hatszázán érkeztek a városba különvonattal, sokan jöttek ugyanígy más városokból, miskolcra, a lenin kohászati üzemekből 270-en jöttek különvonattal. a sokezer nyi vendég között voltak orosz lányi, balinkai bányászok. különautóbuszok érkeztek győrből, egerből és más városokból. budapestről három külön repülőgép is hozta a szabadtéri játékok kedvelőit. ezen a napon számos amerikai, japán, olasz és lengyel vendég is érkezett szegedre /folyt.köv./

- 8 -

20.30

21.00

21.30

22.00

bb 8. /szegeden megtartották...folyt./-lm

a gyakran meg-megújuló futózápor sem akadályozta a látogatókat, turistákat abban, hogy megtekintsék a város nevezetességeit. összesen negyven autóbusz indult idegenvezetők kíséretében körsétára, a város műemlékeinek, a környék nevezetességeinek, a fehér-tó, a hirneves fűvészkert megtekintésére, a tiszaparti halászcserékhez.

az esőzés miatt azonban sokan inkább a „biztonságosabb”, éttermeket, vendéglőket, eszpresszókat keresték fel. a hatvan jól berendezett, reprezentatív vendéglátóhely is csúcsgörgalmat bonyolított le ezen a napon, összesen mintegy nyolcvanezer vendéget szolgáltak ki ételekkel, italokkal, több helyen televízió szobákat rögtönöztek a vendégek szórakoztatására.

a késő délutáni órákban a város egyik felén már sütött a nap, a másik felén pedig esett az eső. estig kissé felszakadozott a felhőzet, azonban az utolsó percekig bizonytalan volt, hogy sikerül-e vasárnap megtartani az idei szabadtéri évad utolsó bemutatóját, madách: ember tragédiája című drámai költeményének előadását. végül mégis csak elállt az eső, s megtelt a hatalmas 7.500 személyes nézőtér.

a tragédia főbb szerepeit básti lajos kossuth-díjas érdemes művész, lukács margit érdemes művész, major tamás kétszeres kossuth-díjas kiváló művész, bessenyi ferenc kétszeres kossuth-díjas érdemes művész alakította. a darabot major tamás rendezte. a díszletek varga mátyás kossuth-díjas érdemes művész, a jelmezek nagyajtai teréz kossuth-díjas tervel alapján készültek. a kísérőzenét dávid gyula kossuth-díjas szerzette, a koreográfus: barkóczy sándor./mti/

--

20.35

- 9 -

- v e g e -

La

# MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590  
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



mti b e l f ö l d i h í r e k

1961. augusztus 14.

bb 1. több mint hatvanezer ügyirat egy év alatt a 2. kerületben -  
panaszügyi ellenőrző brigád segíti az ügykezelést

1 h1/ku/m/sr

1961. augusztus 14.

a 2. kerületi tanács vezetősége rendszeresen vizsgálja az  
apparátus különböző osztályainak munkáját, hogy a lakosság pana-  
szait, kérelmeit huza-vona nélkül, kellő gyorsasággal elintézik-e.  
ez annál inkább nagy jelentőségű, mert naponta mintegy 800-1000  
ember keresi fel ügyes-bajos dolgával a tanácsot, s az elmúlt  
évben 66.000-nél több ügyirat érkezett. az ügykezelés meggyor-  
sítására a beadványok, kérelmek iktatását részben központosították,  
s a tanácsi dolgozók segítségével teljesen átrendezték a  
központi irattárat, a fővárosi levéltárral együtt az ügyiratkezelők  
részére tanfolyamokat szerveztek, s a tanács végrehajtó bizottságának  
határozata értelmében azokat az új előadókat, akik eddig még nem  
dolgoztak államigazgatási vonalon, 8 napra beosztják a központi  
kezelő irodához, gyakorlatyszerzés céljából. mindezek az intézkedések,  
továbbá a tanács vezetőszerveinek folyamatos ellenőrzése is segítette,  
hogy az apparátus minden osztályán általában határidőre, az elő-  
írásoknak megfelelően történik az ügyintézés, s a korábbi 25-30  
százalékkal szemben ma már csak néhány százalék az ügyirathátralék.

a lelkiismeretes munka és a gyors intézkedés jellemzi a  
kerületi tanácstagok beszámolókon elhangzott panaszok orvos-  
lását is. háromtagú, ugynevezett panaszügyi ellenőrző brigád  
vizsgálja felül a tanács különböző osztályainak a lakosság ész-  
revételeire adott válaszát, s csak érdemleges döntést tartalmazó  
tanácsi véleményt enged továbbítani a panasztevőknek. /mti/

...-

bb 2. az elektromágneses hullámoktól a virágok nyelvél - megér-  
keztek az első nevezések a nemzetközi műszaki tudományos filmfesztiválra

1 tz/j/m/vg

1961. augusztus 14.

november 16-án kezdődik ugyan budapestén a gépipari  
tudományos egyesület rendezésében a nemzetközi műszaki tudományos  
filmfesztivál, de a rendezőségénél máris gyűlnek a külföldi levelek  
a bemutatni kívánt filmek felsorolásával. eddig a szovjetunióból,  
Lengyelországból, a német demokratikus köztársaságból, cseh-  
szlovákiából, Angliából, franciaországból, hollandiából, olasz-  
országból és a német szövetségi köztársaságból jelentették be  
filmjeik és egyúttal szakembereik részvételét a fesztiválon.

/folyt.köv./